

关于 2019 年端午节期间进一步严明纪律 加强作风建设的通知

各中小学、幼儿园及有关学校：

2019 年端午节将至，为营造清正廉洁的过节氛围，进一步严明纪律加强作风建设，严防“四风”问题反弹回潮，现将有关事项通知如下：

一、提高思想认识，深化责任落实

教育系统各基层党组织要把落实中央八项规定精神和纠正“四风”工作作为一项重要政治任务，切实提高思想认识，认真落实管党治党责任，层层传导压力，加强对党员干部的教育监督管理，严抓严管、真抓真管、敢抓敢管，常抓常管，牢固构筑起“不想腐”的思想堤坝。

二、突出问题导向，严守纪律规矩

教育系统广大党员干部要进一步增强“四个意识”，严格遵守党规党纪，深入学习贯彻《中国共产党纪律处分条例》(新修订)。广大教师要严格遵守教师职业道德，严格遵守教育部《严禁教师违规收受学生及家长礼品礼金等行为的规定》《严禁中小学校和在职中小学教师有偿补课的规定》等要求。特别是要遵守“八个严禁”：

1. 严禁违规发放津补贴和实物，特别是公款购买赠送粽子等节礼；
2. 严禁公款吃喝、出入私人会所以及在具有私人会所性质的隐蔽场所聚餐吃请，特别是参加学生家长安排的可能影响考试、考核评价的宴请；

3.严禁公款购买烟（卡），违规收受可能影响公正行使公权力的礼金、烟（卡）等（含接受管理和服务对象以及有明确请托事项等情形）；

4.严禁以任何方式索要或接受学生及家长赠送的礼品礼金、有价证券和支付凭证等财物；

5.严禁在职中小学教师有偿补课谋取不正当利益；

6.严禁公车私用和私车公养；

7.严禁酒驾醉驾、参与赌博等；

8.严禁利用节日之机大操大办婚丧喜庆事宜或借机敛财。

三、严肃监督问责，保持高压态势

教育系统各基层党组织要切实履行全面从严治党“两个责任”，把加强节日期间作风建设作为一项重要工作。各单位要及时组织学习《作风建设学习手册》，将相关要求通过各种形式传达到每一位教职员。区委教育工委将通过明察暗访、受理投诉举报、开展专项督查等方式加强监管，对顶风违纪问题，发现一起，查处一起，加大通报曝光力度，持续释放从严问责的强烈信号，坚决遏制“四风”顽症，确保节日风清气正、欢乐祥和。

常州市武进区教育局

2019年5月31日